

市民艺术大学首次全面线上教学 浦东公共文化服务不停歇

“我的脸能不能进镜头无所谓，关键是要让学员都看清画面的细节！”7月15日上午9:30，面对一台手机、一架补光灯，一面大屏幕，中国美协会员奚赛联在浦东群艺馆新馆的书法美术教室里，紧张地为半小时后开始的“都市风光油画”课程直播做准备，并与一旁的工作人员交流画架的摆放位置，手机摄像头的距离角度。

因疫情影响，浦东群艺馆新馆等公共文化场馆仍未开馆。而从7月13日起，中断4个多月的浦东市民艺术大学公益培训项目课程首次全面转到线上，老师在教室，学员在家里，文化服务不停歇。

当日上午10时许，油画课直

播正式开始。面对直播镜头，奚赛联挺直了身板，手持油画棒伸向画架，在纸上留下不同的线面、色块。“近点，再近点。可以了，这样就看得清楚了……下次就这样。”慢慢地，画纸上的轮廓逐渐清晰：一朵插在瓶中的花，通过网络传输，出现在手机另一头的十余名学员们眼前。

“3月份，我的油画课只上了一节。现在通过网络，终于可以继续下去。”奚赛联坦言，上艺术类网课，无论对老师还是学生而言，都有相当难度，“现在等于老师唱‘独角戏’，很难与学生互动。另外，手机拍出来的油画棒色彩，会有微妙的偏差，这更考验学生自己的观察力和把控能力。”他补充道：“希望学生在家中学

习时更加自觉，我们一起共度难关，早日相聚线下课堂。”

到了当天上午10:30，舞蹈教室内，“最炫民族风藏族舞”课程开课了。通过大屏幕，来自华特迪士尼公司的舞蹈编导申子瑶一边进行演示，一边看着学员们的动作，并即时讲解分析。工作人员介绍，“阿姨”们普遍不善操作手机，所以在上课前一天，就需要在微信群中进行交流，教她们打开摄像头、麦克风的方法。而在课程开始后，还要时不时提醒“阿姨”跟着学跳舞时，不要跳出镜头外。

沪剧、古典舞、钢琴启蒙、少儿声乐、趣味乐理、化妆……浦东市民艺术大学的各门课程，逐步实现“能开尽开”。浦东新区文化艺术指导中

心副主任倪一梅表示，中心成立了数字化部门，还与“文化云”等第三方合作，并鼓励授课老师积极调整课件，从软硬件方面来适应课程直播的高要求。而除了化妆等个别老师不在上海的，其余都要求尽量到浦东群艺馆新馆来上网课。“群艺馆的拍摄设备、直播效果更好，老师也有回到教室的‘仪式感’，这更易于学员学习、吸收。”

倪一梅还透露，待浦东群艺馆新馆等公共文化场馆恢复开放后，浦东市民艺术大学的一批课程将逐步回到线下。与此同时，线上课程仍将继续推广，力争线上、线下两条腿走路，推动数字文化馆建设，打造市民美育云课堂。 摘编自浦东时报

社区服务

责任编辑:郭爽
微博: <http://t.xinmin.cn/guoguo11>
邮箱: 9773859@qq.com
热线电话:22897276



上善治水的「排头兵」 记崇明区城桥镇聚训村「守河人」季新锋

在崇明有一个村落被誉为全岛“最甜美的土地”，它就是“中国甜芦粟之乡”——城桥镇聚训村。这片四面环水、水系发达的4平方公里土地上，也有着独属它的“守河人”，季新锋，城桥镇聚训村党总支书记、村委会主任。

2021年夏天，季新锋日常巡河中，发现福寿螺在聚训村的一些河道和水塘中大量繁殖，呈蔓延趋势，给聚训村河道生态造成重大的破坏。季新锋丝毫不敢懈怠，第一时间带领村两委成员、村民小组长和热心党员共同商讨制定了一套集中清理福寿螺的“作战”方案，力争分秒“地毯式”搜寻福寿螺踪迹并进行清剿，有效控制了福寿螺的繁殖及扩散。

近年来，在城桥镇河长办的领导下，他一直带领村“两委”班子和全体村民奋进、努力着。他每天都带领着村内河道养护员队伍，用脚步丈量村内的每一条沟渠、每一座坑塘，用责无旁贷的使命感和积极有效的举措，确保着每一条河道的畅通无阻、水清岸绿，以实际行动守护者这片最甜美的土地。

“我相信，自己的坚持不会错，全体村干部和村民的努力也不会白费！”作为一名河长，也作为一名共产党员，对维护生态这样功在当代、利在千秋的事业，季新锋铭记于心、化之于行，用自己的实际行动践行着共产党员的初心使命，守护着河湖碧水长流，也彰显着一名基层党员浓浓的为民情怀。

上海市优秀企业重点推荐——上海势航网络科技有限公司

本报讯 随着汽车从传统的机械位移工具向未来的数字移动空间转型，传统型汽车已经进入了智能汽车的时代，电动化、网联化、智能化和共享化成为各大车企战略转型的指导方向。

作为一家在汽车智能网联领域从事产品研发、销售和运营等综合服务为一体的国家高新技术企业，上海势航网络科技有限公司高度重视研发的建设，承担政府重点支持项目的研发并参与汽车电子行业标准的制定。获得发明专利、软著和第三方认证报告等知识产权200余项。

势航网络是一家技术驱动型公



司，成立六年多来研发投入近2亿元，T-BOX北斗终端、智能驾驶和车联网服务平台技术国内领先。是中国重汽集团智能网联金牌供应商，占有率超过50%；2021年开始与国电投合作打造换电重卡智能网联系统解决方案；同时开发氢能汽车智能网联和运营系统解决方案；为车辆保险金融风控提供系统解决



方案。上海势航网络科技有限公司总经理尹占威介绍：势航网络整个核心团队在汽车的智能网联里面都有十年以上的行业经验，而且核心团队都参与了中国的汽车智能网联的早期的一系列标准的制定。势航网络凭着过硬的技术积累，得到了行业客户的广泛的认可，已经成为

十余家整车厂的Tier1；保险领域的探索也是国内做的最早的，这个团队在12年开始就在做保险领域的探索，所以说势航网络在这些领域里面其实是在客户的层面、在政府的科技攻关的层面都获得了很好的认可和支持。

2019年底，势航网络1000万台套智能制造基地启动，2021年2月一期正式投产，为势航向更高、更快发展奠定了良好基础。

未来，势航将继续加大对智能驾驶和车联网服务平台的研发投入，逐步成为智能驾驶、平台运营、汽车金融保险以及车辆数据服务的大数据平台公司。

浦东新区南汇新城镇开展全民禁毒宣传月系列活动



为使广大群众远离毒品，珍爱生命，提高防毒、识毒、拒毒的能力，南汇新城镇平安办联合相关部门近日开展了全民禁毒宣传月系列活动。

广泛宣传 禁毒知识进万家

在落实疫情防控的要求下，向小区家庭发出一份“不让毒品进我家”的倡议书，号召全社区家庭成员迅速行动起来，关爱生命，远离毒品；同时通过在小区岗处对进出居民发放宣传资料、宣传栏海报张贴等形式，使社区居民更加直观地感受到毒品的危害，为创建“无毒社区”打下坚实基础。

运用新媒体 强化宣传范围

通过镇微信公众号等新型媒体手段，发布南汇新城镇大学生禁毒推文大赛的获奖作品及禁毒知识宣传，禁毒推文共计推送9篇，市、区禁毒平台转载2次，强化了禁毒宣传教育的针对性，拓宽了受众群体。

营造氛围 拓展宣传阵地

充分利用辖区内各小区的电子屏幕、道路主干道电子屏及企业电子屏滚动播放禁毒宣传视频，同时在各小区悬挂宣传横幅，营造禁毒宣传月的气氛，提高广大居民群众知晓率。

线上助力 织密网络全覆盖

为丰富宣传形式，组织各居村、工地、学校等单位观看禁毒相关视频，在全镇掀起线上禁毒宣传热潮，让辖区群众足不出户便可学习、了解禁毒知识。

深入学习 提升禁毒意识

组织各居村开展禁毒知识学习，提高基层禁毒干部、志愿者的理论水平和工作能力，进一步明确了社区禁毒责任。

人文关怀 帮扶成效显著

开展帮教谈话，关心对象家庭、生活、就业等情况，做好心理疏导工作，了解对象

需求，切实解决对象的实际困难，不仅加强了与对象的密切联系，而且较好地控制了复吸现象，消除了不安定因素，取得了良好的社会效果。

全民参与 加强流动宣传

工作人员、禁毒志愿者和社工深入核酸检测点、居民区、公交车站、超市、餐馆等周边商铺开展入户禁毒宣传，同时让周边群众扫码参与全民禁毒知识竞赛。

通过禁毒宣传月活动，让居民群众形成全民抵制毒品，参与禁毒的良好氛围。

江苏老字号江苏省农业产业化重点龙头企业
江苏省名牌产品江苏省诚信承诺联盟百佳示范企业江苏省农业科技企业

秦邮牌 高邮市秦邮蛋品有限公司 合格蛋品企业 重点推荐

高邮市秦邮蛋品有限公司是一家起源于清朝光绪年间的老字号蛋品加工企业。所加工的双黄蛋等高邮特产早在清朝时期就已享誉海内外。公司现有固定资产近5000万元，拥有蛋制品生产线三条，速冻食品生产线一条，蛋制品生产线从鲜蛋进厂敲蛋检查、蛋品清洗分级、高温杀菌、包装贴标打印生产批号及装卸搬运等生产过程全部实现了机械化作业，不断完善产品溯源体系。公司年实现年销售咸鸭蛋、松花蛋5000万只，速冻点心50吨，产品畅销上海、广东、深圳、北京、江苏、浙江、福建等地大型超市以及天猫、一号店、顺丰嘿客等主流线上平台，广受消费者好评，热销季节更是供不应求。

企业秉承传统品牌，不断创新，诚信经营、顾客至上的经营理念。我们坚信，有了消费者的信赖和支持，秦邮的明天一定会更加美好！
欢迎各大企业、超市洽谈合作！

洽谈热线:13805257754张经理 13901648181陈经理 食品一店地址:南京东路720号 电话:63222777
地址:江苏省高邮市城南经济新区兴区路8号 网址: www.gyqinyou.net 邮箱:1371094690@qq.com